YcmHast paboma
1. HazoBUTe HecoKkpaTumble Apoou:

3 6 15 13 6248116

5’ 8’ 25’ 14’ 7°35 90 48
2.Cokpatute apobsb:

8 10 12 18 4 7x5 3%24 18x2
10" 40’ 18" 27’ 20’ 10x7’ 6%9° 22x9

3. lNpencraBbTe HAaTypanbHOE YUCIo B BUAE Apoodu:

2,5,7,15,28
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10" 40 18 27 20 10+ 69 2249

1.470 HYXXHO caenaTb 4N Toro, YToobl HANTK
nnowanb NPsMoyrofibHMUKa?

6 10 12 18 4 Tx5 3x24 18+2

10' 40 18' 27 20 10+7 649" 2249






JILEEY

0 y b s 1

1]



B 101218 & T 34 16 310 12 18 4 7«5 3x24 18x2

0401827 0107 69" 20 0" 40" 18" 27" 20" 10«7’ 69" 2249

8 10 12 18 & 75 324 184
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AJTOPUTM YMHOXKECHUS

OOBIKHOBEHHBIX JPOOCH:
1.IlepeMHOXKUTH UX YHUCIIUTEIIM.

2. 11lpomnsBenecHue 3anucarb B UX
YUCIUTEIIE.
3.1lepeMHOXKUTH UX 3HAMCHATEIIH.

4 1IponsBeneHue 3anucarb B
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- 2. Bbluucnure:

8 10 12 18 4 7«5 3%24 18%2

10’ 40" 18’ 27° 20’ 107’ 6x9° 22x9

Pnn e 8 10 12 18 4 7«5 3x24 1842

0w ne s 10" 40" 18" 277 207 10¢7° 697 22+9

RN
07401827 00107 68 269 10" 40" 18" 27" 20" 10«7’ 6%9 " 2249



CocTaBnM anropuTM:

1.YMHOXUTb YNCNO HA YNCITUTEND.
2.3anncaTtb Npon3BeaeHNE B
YNCINTErND.

3.3HamMeHaTenb 3anucaTtb be3
N3MEHEHUS.



3.Bblancnure:




Tabnuua
UTOroOB.

Cymma 0ass1oB OLIEHKA
8—10 5
5-7 4

3-4 3
Menee 3 2




Peduexcus

— Kaky1o 1nenp MbI CTaBUIIM B HaYaJe ypoka?

—YTO HOBOTrO y3HAIH HA YPOKE?

— Hamra nenp nocturayra?

— YTO HaM NOMOTJIO CIIPABUTHCS C 3aTPYAHECHUEM ?

— Kakue 3HaHHS HaM IIPUTOAWIMCH IIPY BBINOJIHCHUH 3aJlaHUI Ha
ypOKe?

— Kak BbI MOXXETE OLIEHUTH CBOIO padoTy?



o [lomallHee 3agaHue

JlomaniHue 3aj1aHue:

rpymbsl A, B, C

Nel076, 1077 crpanuna 44-45.
3amnycarb aJlrTOPUTM B OIIOPHBIX
TETPAJSIX U BEIYYUTb.

[’ pynner B,C kapToukw.



O P P M i S Wi Wy P B B Ry g B B B W W B W B By B i e

9 9P IIIIIIIIIIIIII JJJJJJJJJJJJJJ




